



ОБЩИНА В. ТЪРНОВО
пощ. код 5000

25. ПК ~ 4B-60)
ПК ~ 5ф
ПК ~ 3ср

ДО

ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

09-00-487/16.06.2023

Вх № 3075/16.06.23г

ПРЕДЛОЖЕНИЕ
от

16.06.23

ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Относно: Приемане на Решение за съгласие за кандидатстване на Община Велико Търново с проект „Реформиране на Дом за стари хора "Венета Ботева" гр. Велико Търново“ по BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“ по Националния план за възстановяване и устойчивост, Компонент „Социално включване“, Програма за Модернизиране на дългосрочната грижа.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Съгласно Национална стратегия за дългосрочна грижа и втория План за действие за периода 2022-2027 г. за нейното изпълнение, следва да се реализира процесът на деинституционализация на грижата за възрастните хора и хората с увреждания.

По Националния план за възстановяване и устойчивост, Компонент „Социално включване“, Програма за Модернизиране на дългосрочната грижа, Община Велико Търново е конкретен бенефициент по процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции по BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“.

Целта на процедурата е всички съществуващи домове за стари хора на територията на Република България в частност Дом за стари хора „Венета Ботева“ гр. Велико Търново да се приведат в пълно съответствие с изискванията на стандартите за качество на резидентната грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст по отношение на специализираната среда за предоставянето на услугата.

Конкретен краен получател по настоящата процедура по смисъла на чл. 22 от ПМС № 114/08.06.2022 г. и посл. изм. за определяне на детайлни правила за предоставяне на средства на крайни получатели от Механизма за възстановяване и устойчивост, е Община Велико Търново, на чиято територия функционира социална услуга Дом за стари хора „Венета Ботева“ гр. Велико Търново с капацитет 134 потребители, делегирана от държавата дейност и посочена изрично в т. 9 Допустими кандидати от Условия за кандидатстване по процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“.

Дейностите, които ще се изпълняват в рамките на настоящата процедура са свързани с извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед привеждането на съществуващата материална база на домовете за стари хора в пълно съответствие със стандартите за качество на резидентната грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст по отношение на специализираната среда за предоставянето на услугата. Дейностите по изготвяне на енергийни и технически обследвания, заснемания, технически/работни проекти и оценка на съответствието на

проектите са подготвителни дейности спрямо основните дейности по проекта и са допустими за финансиране в съответствие с допустимите разходи, посочени Условия за кандидатстване.

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА и Условия за кандидатстване по процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“, предлагам Великотърновски Общински съвет да вземе следните

РЕШЕНИЯ:

На основание чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА и Условия за кандидатстване по процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“, Великотърновски Общински съвет:

1. Дава съгласие Община Велико Търново да кандидатства с предложение за изпълнение на инвестиция „Реформиране на Дом за стари хора "Венета Ботева" гр. Велико Търново“ по BG-RRP-11.010 - Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора по Програмата за Модернизиране на дългосрочната грижа, финансирана от Националния План за възстановяване и устойчивост.
2. Декларира, че социалната услуга за резидентна грижа за лица в надтрудоспособна възраст ще бъде поддържана минимум 5 години след датата на приключване на дейностите по инвестицията и верификация на искането за окончателно плащане от страна на Структури за наблюдение и докладване (СНЦ);
3. Декларира, че предназначението на сградата/помещенията, обект на интервенция по инвестицията, няма да бъде променяно за период не по-малък от 5 години след датата на приключване на дейностите по инвестицията и верификация на искането за окончателно плащане от страна на Структури за наблюдение и докладване (СНЦ);

ДАНИЕЛ ПАНОВ

Кмет на Община Велико Търново



Съгласувал:

Нейко Генчев – Заместник - кмет „Хуманитарни дейности“

Съгласувал:

Десислава Йонкова – Директор на Дирекция „Правно обслужване и управление на собствеността“

Съгласувал:

Росица Димитрова – Директор на Дирекция „Социални дейности и здравеопазване“

Изготвили:

Жоро Ковачев – Главен експерт в Дирекция „Социални дейности и здравеопазване“



Кандидатът следва да прикачи в Информационната система за Механизма следните документи:

- **Решение на Общинския съвет за кандидатстване с предложение за изпълнение на инвестиция по настоящата процедура, с което се декларира, че:**
 - социалната услуга за резидентна грижа за лица в надтрудоспособна възраст ще бъде поддържана минимум 5 години след датата на приключване на дейностите по инвестицията и верификация на искането за окончателно плащане от страна на СНД;
 - предназначението на сградата/помещенията, обект на интервенция по инвестицията, няма да бъде променяно за период не по-малък от 5 години след датата на приключване на дейностите по инвестицията и верификация на искането за окончателно плащане от страна на СНД.

Решението на ОС може да бъде предоставено по време на оценката на проектното предложение или преди подписването на договор по процедурата, в случай че при подаването на проекта не е предвидена сесия на общинския съвет.

Тъй като по процедурата няма да се допуска възлагане тип „Инженеринг“, в тази връзка на етапа кандидатстване кандидатът следва да представи задължително следната техническата документация:

- **Работен/технически проект за обектите на интервенция, придружен от подробни количествени сметки по приложимите части и подробна количествено-стойностна сметка (КСС);**

Работният/техническият/ проект следва да бъде изготвен в пълно съответствие със ЗУТ и Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, да бъде надлежно съгласуван с всички експлоатационни дружества и други съгласувателни органи съгласно действащата нормативна уредба и одобрен от главния архитект на Общината, когато се изисква съгласно от ЗУТ. Одобреният инвестиционен проект се прилага в Информационната система за Механизма във формат „.pdf“ и в „.DWG“ (Autocad). Във формат „.PDF“ се прилагат чертежите с подписите на проектантите по съответните части и положените печати и подписи от одобряването/съгласуването на проекта със съответните експлоатационни дружества и администрации. Версията на инвестиционния проект във формат „.DWG“ следва да кореспондира с одобрения вариант на проекта приложен във формат „.pdf“.

Приложената подробна КСС, във формат Excel, следва да е в пълно съответствие с количествените сметки на проектантите по отделните части на работния/техническият проект. Общата стойност на обобщената КСС следва да съответства на сумата на разходите за СМР, посочена в бюджета на предложението. В случай, че в предложението са включени разходи, които ще се финансират със собствен принос, следва те да са посочени изрично в обобщената КСС, както и да съответстват на сумата за собствен принос, посочена в бюджета на предложението.